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Αυτό που προσφέρουμε στη Biztec είναι συνεργασία με βασικό εργαλείο το

Odysseus ERP και στόχο τη βέλτιστη αξιοποίηση του δυναμικού για επίτευξη της

οικονομικής επιτυχίας. Συλλέγουμε τις ανάγκες του πελάτη, παρατηρούμε το χώρο,

αξιολογούμε τις υπάρχουσες υποδομές, αναλύουμε συνολικά το επιχειρηματικό &

τεχνολογικό περιβάλλον και τις λειτουργικές προδιαγραφές και αναπτύσσουμε μια

προσαρμοσμένη λύση για τον πελάτη. Διασφαλίζουμε ότι η προσφερόμενη λύση

είναι πλήρης, επεκτάσιμη, σύγχρονη, ενημερωμένη, αξιόπιστη, ποιοτική, με επαρκή

υποστήριξη και εύκολη στους χρήστες.

Το Odysseus ERP είναι ένα Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Αξιοποίησης

Επιχειρησιακών Πόρων που ενώνει όλα τα τμήματα, τους ανθρώπους και τις

λειτουργίες της επιχείρησης σε ένα αδιαίρετο και ενοποιημένο σύστημα. Ειδικά

στον κλάδο του κρέατος, έχουμε την απαραίτητη τεχνογνωσία και εμπειρία να

καλύψουμε τις ανάγκες του πελάτη με τον πιο αποδοτικό τρόπο ώστε να

μεγιστοποιήσουμε τα οφέλη του. Οι προκαθορισμένες ροές διαδικασιών

εξασφαλίζουν ταχύτατες υλοποιήσεις, εξοικονόμηση κόστους και αύξηση της

παραγωγικότητας.
Λειτουργίες του ERP: χρηματοοικονομική διαχείριση, διαχείριση αποθεμάτων-
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διαχείριση παρτίδων, ιχνηλασιμότητα με τη χρήση σταθμών ζύγισης στο χώρο

παραγωγής και στους χώρους παραλαβών.

Διαχείριση Παρτίδων – Ιχνηλασιμότητα
Το Odysseus ERP επιτρέπει την καταγραφή των πληροφοριών των προϊόντων σε

όλη τη ροή από την παραλαβή μέχρι την τελική συσκευασία. Πιο συγκεκριμένα, το

σύστημα συλλέγει, καταγράφει και αποθηκεύει τα ιδιαίτερα στοιχεία που

αποτελούν την ταυτότητα του τελικού προϊόντος. Έτσι επιτυγχάνεται η

ιχνηλάτηση του τελικού προϊόντος και η συλλογή όλων των απαραίτητων

πληροφοριών που αποδεικνύουν την ταυτότητα του. Κάποια από τα πλεονεκτήματα

που προσφέρει το Odysseus ERP είναι:
Πλήρης διαχείριση παρτίδων από την εισαγωγή μέχρι την παραγωγή & παράδοση

προϊόντων & εμπορευμάτων
Πλήρης ιχνηλάτιση προϊόντων
Συμμόρφωση με εθνικά και διεθνή πρότυπα, κανονισμούς και νόμους
Αξιοποίηση πληροφοριών για ετικετοποίηση προϊόντων
Εμπιστοσύνη καταναλωτών στα προϊόντα

Διαχείριση Παραγωγής
Το Odysseus ERP χτίστηκε πάνω στις ανάγκες του κρέατος από το σφαγείο μέχρι

και τη λιανική διάθεση. Πλέον μπορούμε να πούμε ότι «με το Odysseus τεμαχίζουμε

ηλεκτρονικά» και οι επιχειρήσεις που έχουμε συνεργασία είναι – με την υποστήριξή

μας – οι καλύτερα οργανωμένες στο χώρο του κρέατος. Σήμερα η αγορά του

κρέατος θεωρεί το Odysseus ERP χαρακτηριστικό ποιότητας οργάνωσης της

επιχείρησης.
Πλήρης ενσωμάτωση όλων των χώρων παραγωγής
Πρότυπα συνταγολόγια
Σενάρια ενημέρωσης οικονομικών στοιχείων
Κοστολόγηση προϊόντων
Κοστολόγηση ανά φάση παραγωγής
Αναλώσεις υλικών σύμφωνα με σενάρια
Ενσωμάτωση όλων των τομέων παραγωγής για μέγιστο βαθμό αυτοματοποίησης

Τηλέφωνο 2: 6946950150
Email 2: skalogridis@biztec.gr

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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